

Обогащение Евгения Стекачева vs безопасность школьников – выигрывает спикер

Приводим письмо читателя Бабра, в котором говорится о магистральной дороге от ЖК «Дольчевита» до микрорайона Союз в городе Иркутске.

Данная магистральная улица шириной 40 метров должна пройти в глубине спального микрорайона под окнами жилых домов.

Кроме того, эта улица должна пройти и разделить пополам земельный участок, предполагаемый для строительства школы для микрорайона Союз. То есть учебные и спортивные корпуса будут из-за этой дороги находиться по разные ее стороны.

Жители Союза и прилегающих жилых домов будут страдать от вечных пробок, выхлопов автотранспорта, нескончаемого потока и шума транспорта.

Больше всего, конечно, будут страдать дети и школьники злополучной школы (баня, а через дорогу - раздевалка).

Школьники будут **рисковать своими жизнями** под колесами автотранспорта магистральной улицы в глубине спального микрорайона.

Вроде бы эта дорога (улица) никому не нужна. Жители обращались в администрацию с предложением не строить дорогу — а вместо неё построить школу на едином участке. И жителям хорошо, и дети получат достойную безопасную школу на едином участке.

Однако, что-то оказалось здесь не то. Но что конкретно?

Сведущие люди говорят, что у дороги только один интересант — господин Стекачев. Его интерес до банального прост. Магистральная улица должна пойти **мимо принадлежащего Стекачеву ТК Снегирь в Университетском**, что должно в разы увеличить число посетителей этого ТК.

Ну вот так и получается, что администрация города хочет отравить дорогой жизнь десяткам тысячей людей, проживающих в микрорайоне Союз, поставить под угрозу жизни школьников.

А выгоду получит только г-н Стекачев? Разве это справедливо?

Алекс И.



Автор: Роман Русских © Babr24 ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 01.09.2021, 18:06 867

URL: <https://babr24.com/?ADE=218367> Bytes: 1803 / 1674 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Роман Русских**,
журналист.

На сайте опубликовано 187
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта